



这个绿色通道名副其实

本报特约评论员 王国荣

又一个永康模式诞生 通过政府购买服务 将道路交通事故社会救助基金日常服务项目外包给保险公司运作 实现一站式受理业务。据本报13日1版报道 此举不仅是省财政厅在我市的试点工作 也成为我省政府购买服务在道路交通救助基金管理领域的首次实践。

人口大国 路多 车更多 意外交通事故事故也多 其中不乏重大车祸。一旦发生那种谁都不愿见的血淋淋场面 救人肯定是第一位的。虽然医院也开启了对危重病患实行先抢救后收费、体现人道主义精神的绿色通道 但后收费的钱在哪里是个问题。特别是对那些身无分文、钱无着落的交通事故受害人来说 经抢救命是保住了 可是后续的治疗等费用向谁去要 医院什么时候能拿到后收费的这笔钱 却是一个接着一个的难题。

人们常有所闻 车祸受害方因费用问题而得不到及时治疗以及因费用

引发纠纷和诉讼的事。尤其不幸遭遇肇事逃逸的事故 其受害人家属只得四处借钱 以致债台高筑 有的因此打起马拉松官司 即便赢了官司 该赔偿的钱却久无着落。类似的案例 现实生活中有太多 无奈 法治不张 法官也是爱莫能助。

现在有了这个永康模式的交通事故救助绿色通道 至少车祸受害人及其家属不用为救命钱发愁 也不用再走诉讼途径。按市财政局相关负责人所说的 百姓在遭遇交通事故 因肇事或肇事机动车未参加交强险等情形而无钱赔付时 受害人可申请道路交通事故社会救助基金先行垫付 得到及时治疗。这个基金主要针对抢救费用超过交强险责任限额、肇事机动车未参加交强险、机动车肇事后逃逸的受害方 并根据申请垫付受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或全部抢救费用。这样的绿色通道 才是真正意义上的绿色通道 名副其实。

而且这个新模式启动后 我市充

分优化 一站式受理 整合了原先分散在7个职能部门的审核流程 将救助基金管理外包给保险公司专业服务团队 大大提高了审核效率 3至5个工作日就可将审核后的救助基金直接打入受害人的抢救医院 省却了车祸受害人家属很多时间和精力 让救助基金真正救命 救急。

这个永康模式的交通事故救助绿色通道 之所以名副其实 之所以救命救急 就在于它的操作者为该基金前期推进及之后有序运行备足了功课 实现了体制破冰 创新公共服务供给模式 充分体现政府购买服务、服务项目外包新路子的优越性 反映了政府职能服务的转变和改善。这一多赢举措 实现了政府转变职能、企业承担社会责任、交通参与者受益受惠的三满意 其中最大受益者是接受服务的广大民众。同时 这确实也是一种新型社会保障制度 为机动车交通事故责任强制保险制度的重要补充。期待这个绿色通道越来越畅通。

精准扶贫 我市迈出扎实一步

本报特约评论员 赵开浪

我市启动 一户一策一干部 结对帮扶 力争2017年低收入农户人均纯收入达10000元。(详见本报12日2版相关报道)

这对我市低收入者是一个福音 同时也对我市精准扶贫如何发力提出了新的考验。从输血到造血是扶贫工作的目标 两者之间距离有多远 取决于我们是否选择了正确的路径。因地制宜 因人而异 不强求千篇一律 需要我们的党员干部和扶贫参与者寻找更为有效的对策和思路。从被扶贫者的自身文化素质、身体和精神状况、家庭成员结构等多方面着手 分析外部条件和因素 扶到点子上 扶到轨道上 扶到心灵深处。

20年前 笔者和某单位扶贫干部一起到方岩金竹降村 陪同送去了30只长毛兔。过了一年多 长毛兔死的死卖的卖 只剩下6只 没有达到扶贫效果。五年后 农家乐开始兴起 结对扶贫单位顺势而为 帮助村民发展农家乐 推出了玉米饼等特色小吃 游客

络绎不绝。每逢双休日节假日 崎岖的山路车来车往 时常堵车 结对扶贫单位又联系公路段拓宽了山路 打通了瓶颈 一时间 金竹降村开出10多家农家乐 村民收入大大增加。

精准扶贫不是剃头担子一头热 而是要从贫困户的所思所想所盼入手 到贫困户家中问一问聊一聊 帮助他们抛开不切实际的想法 引导他们脚踏实地 勤劳致富。比如 有的贫困户没有一技之长 可以介绍他们到附近的企业或工地干活 或者组织他们参加各类技能培训 学好一门手艺。

精准扶贫也不是脚踩西瓜皮滑到哪里算哪里 而是要从寻找输血到造血的路径上下功夫 与贫困户一起想一想谋一谋。正所谓幸福的家庭都是相似的 不幸的家庭各不相同。对贫困户要深入分析 贫困的原因主要是由于文化素质低 还是地理环境差 抑或是缺乏一技之长。党员干部尽管具有一定的领导能力、管理能力 但从扶贫角度来看 毕竟大多数人并不专长 甚至有的党员干部迫于上面的要求 象征性地到贫困户

家中坐一坐 送上几瓶金龙鱼 就是扶贫了。这种蜻蜓点水、浮光掠影 不可能起到扭转贫困户的思路和想法的作用。

对贫困户来说 经不起折腾 也经不起蹉跎 帮助他们想一想谋一谋 要想到关键处 谋到点子上 谋定而后动。动了就要有决心 下定决心后就要不惧任何困难险阻。党员干部要想出好点子 可以发挥贫困户所在村的干部、能人出点子 可以先从教会贫困户如何使用电脑、微信等入手 帮助他们打开连接世界的窗户。年过五旬的贫困户 特别是山区农民 贫困的原因更多是由于他们种植的土特产销路不畅。如去年棠溪生姜滞销 幸亏有爱心人士前往采摘 不仅采购了数吨生姜 还将棠溪生姜滞销的消息向外传递 带动更多人去采摘。

扶贫从输血到造血的路径 有时会山重水复疑无路 但在持之以恒地努力下 往往会柳暗花明又一村。从输血到造血的路径 有时很遥远 但只要坚持授之以鱼 不如授之以渔 成功之门就在隔壁。

浙江理工大学/西南财经大学/嘉兴学院
2016秋大专/本科招生简章
2016年秋季报名即将截止,速速报名!
开设专业:大专/本科设计/工商管理/财务管理/英语/法律/建筑/工程造价/土木工程/金融/教育学/小学教育/学前教育/行政/营销/计算机/保险/药学/物流/环境工程/人力资源/交通工程等。
特设高中+大专连读班(高中免读)
高中班招收初中生,大专招高中同等学力,本科招大专毕业生。(学习方式:分面授、网络班)。
毕业由浙江理工大学等校颁发高中/大专/本科毕业证书 国家承认学历 教育部电子注册。本科符合条件授予学士学位。
网址: http://www.ykdf.org
报名认准:下园朱20-1号海洋职业学校(南苑路与下园朱交叉口,交通工程公司隔壁)87112335, 87181827, 13585909339 (659339); 微信号: yk659339。

诚聘

永康市欣能燃气有限公司是永康市取得天然气合法运营资质的仅有两家企业之一。现诚聘:办公室主任1名,业务经理5名,客服专员1名,业务主管2名,文员2名,有工作经验者优先。

地址:永康市总部中心金碧大厦
电话:13857955807
547041 胡先生

永康市温州企业联合会(温州商会)永康市苍南商会年会公告

经研究决定,于2016年9月20日下午2时在永康紫薇花园宾馆召开永康市温州企业联合会(温州商会)、永康市苍南商会年会,希望广大会员相互转告,期待更多在永温州籍企业家、知名人士,积极参与加盟。

办公地址:永康市总部中心金山路1号金松大厦22楼
联系电话:0579-87019868 13757370050 614366 董小姐

招租

永康市东城街道东库经济合作社定于本月25日下午1时,对坐落在九铃路和东库街十字路口的店面对外招租,欢迎有意者前来报名。

联系电话:13758981909
502551 徐先生
永康市东城街道东库股份经济合作社
2016年9月14日

永康四联房产代理销售

溪心路全新套房、店面热销

★可办按揭贷款★溪心核心板块,周边环境优美,★优质教育资源配套,学校就在家门口

一楼临街店面出售,建筑面积53.2㎡/间,共6间,可单间出售,也可连间出售。

2-5楼套房出售

建筑面积:116.77㎡(三室二厅);
建筑面积:124.64㎡(三室二厅);
建筑面积:131.55㎡(三室二厅,带顶楼);
建筑面积:144㎡(三室二厅);
建筑面积:70㎡(二室二厅);
建筑面积:33㎡(单身公寓);
建筑面积:153㎡(四室二厅);
建筑面积:163㎡(四室二厅一厨二卫,带顶楼);
建筑面积:212㎡(带顶楼空中花园)。

买房热线:18258979597、13645890806、13516981001、15958460156、13858917919、15158923360、13758972800、15067946675、15867997735、15925939923、15058660322、13588600663

欢迎您到四联房产各门店咨询:
总店:公园里8幢7号(阿庆嫂往东50米) 87119536
2店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016
3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181592
4店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103518
5店:丽州北路278号(丽州首府大门口)87119096

下河游泳不再是奢望

本报评论员 张赤奎

14日下午,500名游泳爱好者在南溪水域参加畅游母亲河,见证水之美活动,共同见证五水共治三年治理成效,感受母亲河发生的美丽变化。(详见本报15日1版相关报道)

下河游泳,在老一辈人的记忆中是再正常不过的事情。然而,当人们一味地热衷于追求经济效益,而在有意无意间忽视了生态环境,正如之前所见,越来越多滋养我们的母亲河变成了垃圾河、黑臭河,这时,下河游泳成为一代人的记忆,甚至是一种奢望,并逐渐衍变成一种情怀。

2013年2月,温州一则企业家悬赏20万元邀环保局长下河游泳的消息一夜之间成为网络焦点,在引发大家广泛关注的同时,也唤醒了人们对水环境污染问题的反思。同年,省委作出五水共治重大决策,一场声势浩大的全民治水攻坚战在全省打响。次年,我市积极响应金华市委决策部署,向全市人民作出了一年灭黑臭,两年提水质,三年可游泳的庄严承诺。

三年治水,殊为不易,但成绩有目共睹:2014年,我市完成198公里河道综合治理,消灭了20条黑臭河;2015年,全市主要地表水断面首次全部消除劣类水质;今年以来,永康江出境断面水质保持在Ⅲ类。这些实实在在的成效,彰显了市委、市政府治水的信心和决心,带给我们一片蓝天碧水。

五水共治是一场攻坚战,更是一场持久战。治水虽然初见成效,但还远没到马放南山的时候,还有很多问题和困难需要逐一破解。作为治水的直接受益者,我们每个人都要以主人翁的姿态,争当绿色理念的传播者、生态环境的捍卫者、生态建设的实践者,对污染水环境的行为坚决说不。

畅游母亲河,见证水之美活动,目的不仅在于展示治水成果,更为唤醒人们的生态环保意识。期待历史欠账还清的那一天,可游泳、河流不再难觅。

四联房产5店诚聘
房产销售及学徒数名 电话 15867997735
初高中数学辅导
0796 14年教龄18857957120
新多杯业招聘
0904 玻璃杯技术厂长或车间承包人,玻璃杯熟练工若干名。地址芝英二期工业区新亚路57号,15258999199,562199
高三数学老师辅导
0956 初中高中 18258932997
初中生课后精辅
专攻数英科,15年经验,补差培优 81051968
出租出售发电机
电话:13588613758
对外加工台钻
1012 及冲床 13486991137
上门沙发翻新
1023,15067048578,367961
注塑机转让
1063,125克-300克注塑机,周转筐1000多只,帽钉机数台转让 13575692340
2千克注塑机转让
1081 八成新 15067956736
注塑加工
1100 有200克、300克、500克注塑机对外加工,有10寸扭车塑料件出售,陈13705899266
冲床、液压机转让
1116,35吨拉伸液压机4台,全新60吨高精冲床一台处理 4006809918
专业沙发翻新
1121,15958465695,361801
千锦路住宅转让
0988 三间四层半,占地108㎡,13605896665
花街厂房出租
0415,330国道四幢厂房,一幢办公楼,共13980㎡,13506598501,698501
花街幢房出租
0876,1-5层建筑共7000㎡,13566759615659615
厂房出租
0888 大花园厂房占地2100㎡,60KV,独门户,水电全 13819908621
高镇幢房转让
0926 棚头1间 15258988986
城西厂房出租
1016楼上1300㎡楼下350㎡两部电梯 15268685556
金山公寓急转
1027,64㎡,14757876647
金都华庭店面转让
1033,18314901736
幢屋转让
1034 丽州北路245弄5幢7号,占地面积72.03㎡,4层总面积367.14㎡,东棚头,电话:13566752348,612348
厂房出租
1030 世雅厂房出租,占地12000㎡,紧靠方岩大道(原中信材料厂旁),15258988587,571587
王染店未建房转让
1053 电大旁8.5间 697408
套房转让
1072 金水湾2套,另华丰中路1套,723820
厂房出租
1076,2200㎡ 15925926658
转让
1088 五金城附近营业中中型宾馆转让,另五间店面及二楼有地下室,整体或分开转让,金水湾套房转让,联系电话:13967450270,660270
白垆里别墅转让
1092,13335955088
步行街店面出租
1103 一期美食一条街205、206旺铺,580666,13588605552,610638
复合式套房转让
1105 溪中东路66号复合式253㎡,5-6层,车库32㎡,转让,联系电话:13967452707,543480
6间店面出租
1109 丽州中路,15258983369,13506799266
店面转让
1114 城东路323号店面1间,面积53.58㎡,价格面议,18757890111